樱花树一贯同龄的伙伴

希望西城校区马立平六年级 杭铭 指导老师





我家门口,种着一棵美丽的 樱花树。这棵樱花树是我的爸爸 在我出生那年种下的。爸爸说这 棵樱花树刚种下的时候是小小的 树苗,但是现在这棵樱花树已经 长得有一层楼高了。

樱花树的树枝是下垂的,像 -把打开的雨伞。春天来了,樱 花树的树枝上开满了又粉又白的 樱花。有的樱花展开了粉嫩的花 瓣,露出嫩黄的花蕊,有的还是花 骨朵,像害羞的小姑娘躲在雨伞 下面。夏天来了,樱花树上没有 樱花却长满了鲜嫩的绿叶子。垂

下来的枝叶随风飘荡,翩翩起 舞。秋天来了,樱花树的叶子慢 慢的变黄。一阵寒风吹过来,黄 叶纷纷掉落,像黄色的蝴蝶在空 中飞舞。冬天来了,樱花树的叶 子掉的干干净净,雪花飘落在光 秃秃的树干上,远远望去像一把 亮晶晶的雨伞。

今年我在后院的小树林里捡 一些平滑的石头,围着樱花树 放了一圈。樱花树像戴上了一条 珍珠项链的小姑娘,比以前更加 优雅更加漂亮。跟我同龄的樱花 树,就像我的小伙伴我们—起成长!



我家附近有一个花园。在古 老的砖路两旁种满了五颜六色的 鲜花。有长春花、葱属、飞燕草、雏 菊、毛茛属、金盏花、玫瑰、郁金香 等等。但茉莉花是我的最爱。

茉莉花

希望西城校区马立平六年级 指导老师 杭铭

茉莉花很漂亮。它雪白的花 方就可以闻到它。 瓣小而精致。花型匀称简单,但是 有层次。深绿色的叶子又油又亮, 很是健壮。叶子的纹路清晰,一点 有独特的清香味道,与绿茶的苦味 也不拖泥带水。茉莉花的香味,丰 相得益彰。你还可以用干茉莉花 富,甜美,而且浓郁。从很远的地

茉莉花不仅美丽,而且实用。 你可以把它泡成茶。茉莉花茶具 来做药呢!

美丽上海

希望盖城校区中文七年级 张彦玮 指导老师 汪美珍

几年前的一个夏天,因为外婆 出了车祸,我们匆匆回到上海去看 望她、照顾她!

回到上海后,就住在外婆家。 外婆的后背受伤了,不能走动。每 天,我们帮她买菜、做饭。亲戚们 也经常来看望她。家里一直很热 一个多月后,外婆可以起来活 动了,有时候就在家里走来走去

这时,我们就到附近去观光

前几天上中文课,有一篇课文 了。我们去了外滩、东方明珠电视 叫"逛外滩"。这让我想起了一件 塔、城隍庙、南京路等等。外滩和 我们的课本里讲的有点不一样了, 比课本里更美丽,更现代化。我们 在十六浦坐了轮渡到浦东,坐轮渡 看风景很别致。我们又坐出租车 从高高的跨越黄浦江的斜拉桥上 回到浦西。浦东的高楼大厦也越 来越多了。我们坐电梯上到了东 方明珠的最高一层。东方明珠里 面有一大片玻璃地板,就像我们去 过的多伦多的电视塔 CN 那样,但 比CN的还要大。妈妈让我站在上 面照相,我总觉得很紧张。我不是



南京路,吃了很多小吃。我姐姐一 直说她还想去那里吃上海的小

在外婆家呆了一个多月。外 婆好一点了,我们也快开学课了。 就只好和外婆说再见,回到了美

第 255 期

又到了春暖花开的季节了, 在这个时候,春日的阳光把冬天 的冰雪融化了,为万物带来了生机。

春采了! 希望泰城校区小记者班

唐稼琪 指导教师 陆强

有完全过去。每早,我在车站等 校车时,冰冷的空气好像要把我 的温暖啊? 的皮肤变成一层冰。校车来了, 我迅速地的跑上校车。校车上更 冷! 校车到学校需要二十分钟的 时间。到了学校,我又从校车跳 了下来,冲到教室里面。还好,学 校的教学楼里面还比较温暖。

在学校,沿着走廊我跑到数 可初春之际凛冽的寒冬还没 学课的教室,把书包放在地下,然

后和我的朋友们开始聊天。这时 候老师走进教室里,大概是为了 透透教室的气,她二话不说就把 窗户打开,冬天的冷空气就从窗 外吹进来了。我们在教室里面好 不容易暖和起来,怎么能又吹冷 风啊,于是很多同学就要求老师 赶快把窗户关了。不是春天已经 来了吗,怎么还是这么冷啊! 什 么时候我们才能真正感受到春天

在我的心目中,春天是适合 户外活动的季节,我会打网球,跑 步,游泳和骑自行车,我会郊游去 看盛开的樱花。我相信初春的寒 意一定会彻底消失,春天的温暖 一定会为我们带来无尽的希望与 欢乐,真正的春天一定会早日到

在家里后院滑雪橇

希望泰城校区小记者班 陈凯琳

指导教师 陆强

冬天天寒地冻,万物凋零,但 我们就一起冲出了房门到后院滑 冬天有冬天的乐趣,冬天里我最期 盼的是下雪,下雪天后我最喜欢出 去滑雪橇。

不知道我的观察对不对,下雪 般都会在晚上,雪花飘飘,一早 起来总可以看到窗外白雪茫茫,我 们家的后院绿草盖上了一层厚棉 一个多月前我们这里下了一 场很大的一场雪,我们连续几天都 做好了 上不了学。下雪的第二天,我一早 就爬起来,穿上厚外套,然后戴上 帽子和手套。我大声喊一声"下雪 了!"把哥哥叫起来。我拿上了粉 色的雪橇,哥哥穿上冬天的外套, 戴上了帽子,拿了蓝黄色的雪橇, 但是我们却玩儿的很开心。

我们家的后院有一个小的下 坡,坡上的雪有点太松,不太适合 滑雪橇。我们俩儿做的第一件事 情就是改造雪坡,把坡上的雪压一 压,让雪压得紧一点儿,厚实一点 儿。再把低凹的地方堆上一些雪, 这样一个适合滑雪橇的小雪坡就

我们把雪橇放到坡的上面,然 后坐在雪橇上就开始沿着坡滑了 下来,每次下滑的时候我们都会兴 高采烈地喊叫一番。其实坡并不 陡,我们下滑的速度也不是很快,

疫情期间,我们一家人开车去 了很远的宾夕法尼亚州的一个老 奶奶家买了一只小兔子。它的背 是白色的,身体是棕色的。全身的 绒毛摸起来软软的,舒服极了。它 的耳朵又长又大向下耷拉着,听觉 很灵敏。还有一对像黑豆一样的 眼睛,闪闪发亮。兔子的四条腿短 短的,走起路来一跳一跳的。兔子 很爱干净,它用舌头舔自己的绒 毛,用爪子洗它的脸。好像在对我 说:"你看我的毛多干净!"

我的兔子胆子大,每次家里来 客人,兔子都会跑到人的旁边,舔 舔人的手。我的兔子还有一个特 点,就是白天表现出了特别的安 静,眼睛眯成了一条线,原来它在 一到了晚上全家人都回来 了,它表现出异常的活跃,一有动 静或听见了我们的脚步声,就会冲 过来撞笼子;有时将它的前爪趴在 栅栏上向大家示好。大家都说兔 子爱吃胡萝卜,但是它只喜欢青菜

现在这只兔子已经有一岁多 了,在疫情期间小兔子一直陪伴着 我和妹妹度过了不能去学校在家 上网课的枯燥日子,它成了我们生 活中的一员。我非常喜欢这只可 爱的兔子。

我的皮卡后的历险范

童话故事创作节选

希望盖城校区暨大中文6年级

指导教师: 柴莉杰

指导老师 希望泰城校区王健榕

一天,皮卡丘在商店里买宝 两个坏蛋看到皮卡丘,就开始追 皮卡丘必须打败它才能逃出去。 那个洞穴很小,于是皮卡丘用了一 魔法只能持续十秒钟,所以他必须 抓紧时间冲过洞口。那两个坏蛋

追得太快,撞在墙上倒下死了。

这时候,皮卡丘听到一个嘶嘶 剑、头盔和铠甲。正在这个时候, 嘶的声音。原来是一只蜘蛛王! 他。他们一直追到一个洞穴旁。 皮卡丘的宝剑不太强大所以很难 打败它。不过,皮卡丘终于找到了 个魔法,把自己变得非常小。因为 蜘蛛王的弱点! 他用他的宝剑去 打蜘蛛王的弱点! 它被打死了,于 是皮卡丘逃走了。(未完待续)

次难忘的经历

希望洛城校区暨大八年级 指导老师 黄娟

人生病的时候是很难受的。 记得有一次,是在我上四年级 下任何东西。 的时候,我生病了。

刚开始,我只是肚子有点痛。 过了一会,我的肚子就痛得越来 越厉害了。于是爸爸妈妈就带 我就去看医生。到诊所的时候, 医生说我已经发烧了,非常严

从诊所回到家以后,我把中午 也慢慢地康复了。 吃的虾、喝的橘子汁,以及餐后甜 点巧克力等食物都吐了出来。那 的生病经历。

真是难受的一天,此后我再也吃不

到晚上的时候,我几乎晕过 去,因为我一整天没有喝一点水, 严重脱水了。

更糟糕的是,半夜里我又吐 于是妈妈给我吃了药。到了 第二天,终于退烧了,我才感觉好 了些。我最终于战胜了病毒,身体

病虽然好了,但也是一次难忘

希望中文学校洛城校区暨大八年级 李开奥 指导老师 黄娟

童年有很多有趣的事。

记得七岁的那年,我们一家和 邻居们一起去欧洲旅游。我们参 观了很多地方,包括法国巴黎,意 大利罗马,佛罗伦萨,和威尼斯。

记得我们刚一到罗马,我就突 然想上厕所,这才发现,原来在罗 马,公共厕所都是需要花钱才能使 用的。

在罗马,还发生了另外一件令

我们印象记忆深刻的事情。我们 来到当地一家餐馆吃饭,可是在我 们耐心地等待了一个多小时之后, 服务员才姗姗来迟,为我们提供服 务。然后我们被告知该餐馆不接 受美元消费。这真是没有想到,知 名旅游景区居然不能使用美元。 没办法,我们只能再去寻找其他餐 馆。最终吃上饭时,我们都已经饥 肠辘辘,前胸贴后背了。

















